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PRESSEINFORMATION

April 2019
Premio Tuning auf der Tuning World Bodensee 2019:
Coole Felgen, begehrte Autogramme

· Markenbotschafter Jean Pierre Kraemer gibt sich die Ehre

· Kompetente Beratung ist das A und O beim Tuning

· Experten stehen Messebesuchern Rede und Antwort
· Virtuelle Montage mit dem 3D-Felgenberatungssystem

Premio Tuning nimmt Kurs auf die Tuning World Bodensee. Vom 3. bis zum 5. Mai 2019 zeigt das Team beim internationalen Messe-Event für Auto-Tuning, Lifestyle und Club-Szene Flagge und hat zum Start in die Saison unter anderem die besten Felgentrends des Jahres 2019 im Gepäck. Zudem hat sich Markenbotschafter Jean Pierre Kraemer zur Autogrammstunde angekündigt.

Die Tuning World Bodensee ist für Premio Tuning seit Jahren ein fester Termin im Jahreskalender. So auch zur 2019er-Auflage, zu welcher die Veranstalter rund 100.000 Besucher aus dem Dreiländereck von Deutschland, Österreich und der Schweiz erwarten. Nirgendwo sonst sind die Experten für Autoveredelung und Tuning näher an der Zielgruppe.
Auf dem rund 100 Quadratmeter großen Messestand (Halle B1, Stand 200) zeigt Premio Tuning natürlich die Felgentrends der Saison 2019. Premio Tuning-Partner aus der Region stehen den Besuchern während der Messetage zu allen Fragen rund um sicheres und professionelles Tuning sowie sportliches Autozubehör Rede und Antwort. Zum zusätzlichen Besuchermagneten wird der Messestand durch den brachial umgebauten Nissan GT-R von Jean Pierre Kraemer. Der Dortmunder ziert als Markengesicht den Premio Tuning Katalog, führt durch die aktuelle Broschüre und kommt am Sonntag, 5. Mai 2019, zur Autogrammstunde an den Messestand. Frühes Erscheinen sichert Autogrammjägern die besten Plätze. Die Autogrammstunde startet um 13 Uhr.
Wer zur neuen Saison noch passende Leichtmetallräder für sein Auto sucht, kann direkt auf der Messe das 3D-Felgenberatungssystem testen. Smartphone-Nutzer gelangen über QR-Codes an den auf der Tuning World ausgestellten Rädern direkt zum modernen Konfigurator von Premio Tuning. Darin sind aktuell rund 800 Modelle aller gängigen Fahrzeughersteller zu finden. Etwa 90 Prozent der Automodelle sind bei der virtuellen Felgenmontage bereits dreidimensional dargestellt. Interessenten, die sich fernab des Messetrubels Anregungen zur Fahrzeugindividualisierung holen wollen, greifen ganz einfach zum aktuellen Premio Tuning-Katalog. Die Jubiläumsauflage wird während der Tuning World in den für Deutschland, Österreich und die Schweiz erschienenen Versionen verteilt. 

Das in Deutschland, Österreich und der Schweiz mit insgesamt 585 Partnerbetrieben vertretene Premio Tuning-Netzwerk steht für Kompetenz, Qualität und Kreativität. 
Weitere Informationen gibt es unter www.premio-tuning.de, www.premio.de, www.premio.ch und www.premio-tuning.at.
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