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PRESSEINFORMATION
November 2021



Premio Tuning auf der Essen Motor Show:
Wir geben Vollgas!

· Fachhandelsnetzwerk präsentiert sich beim PS-Fest im Pott
· Noch stärkerer Fokus auf die Community
· Zwei Traumwagen runden den Messeauftritt ab

Nächster Halt: Essen Motor Show! Für Premio Tuning ist das PS-Festival im Pott ein Pflichttermin im Jahreskalender. Vom 27. November bis zum 5. Dezember 2021 (Preview Day: 26. November) präsentiert sich das Fachhandelsnetzwerk auf Europas führendem Event für sportliche Fahrzeuge und legt zugleich einen noch stärkeren Fokus auf die Community. Der 130 Quadratmeter große Stand befindet sich in Halle 7, Stand 7A16 der Messe Essen.

In einer großen Felgenausstellung gibt Premio Tuning einen ersten Ausblick auf die Designhighlights der Saison 2022. Zudem werden der Premio Tuning Kalender und der Premio Tuning Katalog zum Verkauf angeboten. Darin gibt es jede Menge Anregungen rund um das Thema Fahrzeugveredelung. 

Für die Auszubildenden der Partner-Betriebe hält Premio Tuning anlässlich der Essen Motor Show ein besonderes Schmankerl bereit. Im Rahmen eines Azubitages am Sonntag, 28. November, können Nachwuchskräfte nach vorheriger Anmeldung Messeluft schnuppern und einen exklusiven Blick hinter die Kulissen werfen.  

Umrahmt wird der Messeauftritt auf der Essen Motor Show 2021 von zwei automobilen Schönheiten, die unterschiedlicher nicht sein könnten. Dazu holt Premio Tuning einen Klassiker und einen Rennboliden nach Essen. So viel ist sicher: Das Dunlop Art Car (BMW E9 3.0 CSI, Baujahr 1973) und der Porsche 718 Cayman GT4 von Boes Motorsport werden die Blicke der Besucher auf sich ziehen. 

Weitere Informationen zu Produkten und Standorten der Premio-Tuning-Partner gibt es unter www.premio-tuning.de.
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Diese Presseinformation finden Sie auch unter www.tuningpresse.de.
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