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PRESSEMITTEILUNG
Personalveränderung

Benjamin Lipps übernimmt die Leitung bei Quick Reifendiscount
Köln, 30.08.2023. Zum 1. September 2023 übernimmt Benjamin Lipps (41) als Manager Quick Reifendiscount die Leitung des erfolgreichen Discountkonzeptes der Goodyear Retail Systems (GRS) in Deutschland. 

Benjamin Lipps kennt das Unternehmen bereits seit mehr als achtzehn Jahren und hat in dieser Zeit viele Erfahrungen in verschiedenen Bereichen des Goodyear Konzerns gesammelt – die letzten 10 Jahre vor allem bei den Goodyear Retail Systems. 2005 startete er im Goodyear Customer Service Center am Standort Köln. Nach seiner anschließenden Position als Teamleader VMI (Vendor Managed Inventory) am Standort Hanau kehrte er 2013 nach Köln zurück und übernahm in seiner Funktion zusätzlich die Abwicklung des automatischen Reifennachschubs für die GRS-Betriebe. Im Januar 2016 wechselte Lipps als Coordinator Marketing & Warenwirtschaft in die Quick-Zentrale des Kölner Franchisegebers, in der er zunehmend mehr Verantwortung übernahm, und seit Anfang 2018 als Operations Manager Quick die Entwicklung der 55 Quick-Betriebe mit verantwortet. Seine fachliche wie betriebswirtschaftliche Kompetenz gepaart mit dem langjährigen, vertrauten Umgang mit den Quick-Unternehmern und Filialleitern bilden eine sehr gute Basis, den erweiterten Aufgaben als Manager Quick Reifendiscount gerecht zu werden. „Ich freue mich sehr auf die neuen Herausforderungen und möchte in meiner neuen Rolle alles daransetzen, gemeinsam mit unseren Quick-Partnern und dem eingespielten Team der Quick Gebietsleiter das Reifendiscount-Konzept innovativ und nachhaltig weiterzuentwickeln. Wir wollen weiterhin frech im Markt auftreten und als Gruppe neue Ideen in Richtung Kundenkommunikation ausprobieren. Dafür steht Quick Reifendiscount seit 28 Jahren.“ 
Lipps folgt in dieser Position auf Peter Wegener, der nach schwerer Krankheit Ende Juli verstorben ist.


Diese Presseinformation sowie Bildmaterial finden Sie nebst weiteren Informationen über die Goodyear Retail Systems zum Download unter www.g-rs.de.  
Foto (© GRS):
· Benjamin Lipps neuer Manager Quick Reifendiscount 
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